
  

Quel est le prix d'un timbre ?

Un carnet de 10 timbres coûte 12,80 € .



  

Correction :

Un timbre coûte : 12,8 ÷ 10 = 1,28 € .



  

Quel est le prix d'un stylo ?

Un carton de 1000 stylos 
identiques coûte 900 € .



  

Correction :

 900 ÷ 1 000 = 0,9
Un stylo coûte 0,90 € .



  

Quelle est la longueur du côté 
du carré ?

Le périmètre du carré
est 21 cm.



  

Correction :

La longueur du côté est égale à :
 21 ÷ 4 = 5,25 cm. 

Pour diviser par 4 un nombre, on le divise en 2 puis en 2.



  

Calculer :

12÷5



  

Correction :

12÷5=2,4



  

Compléter :

36÷....=0,36



  

Correction :

36÷100=0,36
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